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Консультант отдела регулирования тарифов организаций коммунального комплекса, транспорта и социально-значимых услуг управления регулирования коммунального комплекса Департамента энергетики и тарифов Ивановской области (с 17.09.2025)
Замещение вакантной должности без конкурса 
ДОЛЖНОСТНЫЕ ОБЯЗАННОСТИ
В соответствии с Должностным регламентом государственного гражданского служащего, замещающего должность государственной гражданской службы консультанта отдела регулирования тарифов организаций коммунального комплекса, транспорта и социально-значимых услуг управления регулирования коммунального комплекса Департамента энергетики и тарифов Ивановской области.


ТРЕБОВАНИЯ К КАНДИДАТАМ
	Требования к уровню профессионального образования - высшее образование. 

	Требования к стажу: без предъявления требований к стажу государственной гражданской службы или стажу работы по специальности, направлению подготовки.
Особые требования к кандидатам: нет.

	Требования к знаниям и умениям - в соответствии с Должностным регламентом государственного гражданского служащего, замещающего должность государственной гражданской службы консультанта отдела регулирования тарифов организаций коммунального комплекса, транспорта и социально-значимых услуг управления регулирования коммунального комплекса Департамента энергетики и тарифов Ивановской области.



ЗАРАБОТНАЯ ПЛАТА
от 44 800 до 53 300 руб.


[bookmark: _GoBack]Время и место приема документов: 
пн.-чт.: с 09:00 до 17:00, пт.: с 09:00 до 17:00 (перерыв с 13:00 до 13:45),
г. Иваново, ул. Велижская, д. 8, каб. 519а.
Подробную информацию можно получить по телефону (4932) 93-85-87; с 09.00 до 17.00 (по пятницам до 16:00) Электронная почта: oynas_nv@ivreg.ru

