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ДЕПАРТАМЕНТ ЭНЕРГЕТИКИ И ТАРИФОВ
ИВАНОВСКОЙ ОБЛАСТИ

П Р И К А З

17.10.2022                                                                                                    № 57 - п

О назначении уполномоченного должностного лица, осуществляющего внедрение и контроль за исполнением антимонопольного комплаенса в Департаменте энергетики и тарифов Ивановской области

В соответствии с Распоряжением Правительства РФ от 18.10.2018 № 2258-р «Об утверждении методических рекомендаций по созданию и организации федеральными органами исполнительной власти системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства», п р и к а з ы в а ю:
1. Уполномоченным должностным лицом, осуществляющим  внедрение и контроль за исполнением антимонопольного комплаенса в Департаменте энергетики и тарифов Ивановской области (далее – Департамент) назначить юрисконсульта административно-экономического отдела Департамента Аскярову Маргариту Вагифовну. 
2. Аскяровой М.В.:
[bookmark: _GoBack]Обеспечить исполнение функций уполномоченного должностного лица, в соответствии с Положением об организации антимонопольного комплаенса, утвержденным Приказом начальника Департамента энергетики и тарифов Ивановской области № 15-п от 12.02.2019 «О системе внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства (антимонопольном комплаенсе) в Департаменте энергетики и тарифов Ивановской области»
3. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.



Начальник Департамента                       	                                        Е.Н. Морева
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