


Методические рекомендации по заполнению формы «ТЭБ (котельная)» 
Годовая форма заполняется отдельно на каждый источник тепловой энергии, принадлежащий организации ТЭК.
В заголовочной части формы указывается отчетный год и кадастровый номер энергетического объекта.
В разделе «Регистрационные сведения» приводятся следующие сведения:
- наименование и адрес источника;
- код ОКТМО населенного пункта, на территории которого расположен источник;
- ОГРН организации, которой принадлежит источник;
- год постройки, а также при выполненной реконструкции год ее проведения;
- год прохождения последнего энергетического обследования;
- наличие собственных тепловых сетей;
- наличие ХВО, склада топлива, приборов учета.
Кроме того, в разделе «Сведения об установленных котлах» указываются сведения по каждому котлу, включая внутреннее обозначение, марку, режим работы, мощность, вид основного топлива, вид резервного топлива, год ввода в эксплуатацию и КПД.
В «Производство тепловой энергии, всего» (п.1) раздела 1 приводятся сведения об общей выработке тепловой энергии с последующей расшифровкой в разделе 2 «Производство тепловой энергии по видам топлива» выработки тепла по видам используемого топлива (п. 16, п.17). При использовании более одного вида топлива выработка тепловой энергии на  каждом из них определяется пропорционально доле каждого из видов топлива в общем расходе топлива в условном эквиваленте. Сведения вносятся по показаниям поверенных приборов учета (при их наличии) либо на основании расчетов. Формулы для расчета выработки аналогичны приведенным в разделе 1 формы «ТЭБ (поставщик)». В графе 18 раздела 2 указывается норматив удельного расхода (НУР) топлива на выработку тепловой энергии, утвержденный уполномоченным органом. При отсутствии утвержденного норматива, запрашиваемое значение определяется как средневзвешенное из паспортных удельных расходов для каждого вида оборудования источника в зависимости от времени работы. При отсутствии паспортных данных нормативный удельный расход может быть рассчитан по формуле: 
b удел.норм.= 142,86 / η уст..,
где  b удел.норм.     –  нормативный удельный расход топлива на выработку тепловой энергии для данной установки (котла), кг у.т./Гкал;
      142,86       –  удельный расход топлива на выработку тепловой энергии для данной установки (котла) по ее КПД 100%, кг у.т./Гкал;
η уст.           –   коэффициент полезного действия данной установки (котла) при работе на этом виде топлива.
В «Расход тепловой энергии на собственные технологические нужды» (п.2) приводятся сведения о фактическом количестве тепловой энергии используемой на подготовку топлива (сушку твердого топлива, разогрев мазута, его распыл), химводоподготовку, предварительный подогрев воды и т.п.
В «Потери тепловой энергии в собственных тепловых сетях» (п. 3) приводится величина тепловой энергии, теряемая через тепловую изоляцию при передаче по  тепловым сетям.
Сведения, вносимые в графу «Полезный отпуск тепловой энергии» (п. 4)  подразделяется на расход тепловой энергии на производственные и хозяйственные нужды самой организации (п. 4.1) и отпуск потребителям (продажа) (п. 4.2).
В «Отпуск потребителям (продажа)» (п. 4.2) приводятся сведения о количестве тепловой энергии отпущенной по договорам с физическими и юридическими лицами, которые потребляют ее на собственные нужды, либо на нужды третьих лиц, но при этом не имеют тарифов на сбыт тепловой энергии. Сведения, приведенные в п. 4.2,  формируются на основе отпуска тепловой энергии следующим группам потребителей:
· население (п. 4.2.1); 
· хозяйствующие субъекты (п. 4.2.2), с уточнением, в том числе, отпуска бюджетным организациям всех уровней. 
В «Установленная мощность тепловая» (п. 5) приводятся сведения о мощности всего установленного оборудования с учетом законсервированного, выведенного из эксплуатации, но не демонтированного, находящегося на хранении и т.п.
В «Располагаемая мощность тепловая» (п. 6) приводятся сведения о мощности, которая фактически вырабатывается оборудованием, установленным на данной котельной (установленная мощность оборудования за вычетом ограничений его мощности).
В «Присоединенная нагрузка» (п. 7) приводятся сведения о расчетных часовых объемах тепловой энергии отпускаемой потребителям и продолжительности (часов в год) потребления тепловой энергии (п. 14). 
В «Расход воды на технологические цели» (п. 8) приводится общий годовой расход воды на производство тепловой энергии и компенсацию материальных потерь (подпитку) при передаче по  тепловым сетям.
В «Расход электрической энергии на технологические цели» (п. 9) приводится общий годовой расход электроэнергии на производство и передачу тепловой энергии.
В «Объем передачи тепловой энергии по собственным тепловым сетям» (п. 10) приводится объем тепловой энергии, переданный по собственным тепловым сетям котельной.
В « Объем  собственных тепловых сетей» (п. 11) приводятся сведения об объеме сетей от источника до потребителей в куб. метрах. 
В «Протяженность собственных тепловых сетей в двухтрубном исполнении» (п. 12) приводятся сведения о протяженности тепловых сетей от котельной до потребителей. При этом 1 км тепловой сети принимается как 1км подающего и 1км обратного трубопроводов. 

В «КПД источника» (п. 13) приводятся сведения об общем коэффициенте полезного действия в целом. КПД ()  рассчитывается по формуле:



где          – КПД i-го котла, %;

                 – продолжительность работы i-го котла в год, ч;
                n   – количество котлов.
В «Тариф, действующий в отчетном году» (п. 15) приводится тариф на тепловую энергию, установленный Региональной службой по тарифам области. В случае изменения тарифа в течение отчетного года, указывается средневзвешенный тариф, который определяется как частное от деления суммы произведений тарифов на количество месяцев, в которых он действовал, на 12 месяцев года.

[bookmark: _GoBack]Строки раздела 3 «Планирование перехода на сетевой природный газ» заполняются для котельных, предполагаемых к переводу на газ с иных видов топлива. В строках 19-26 должны быть приведены значения показателей, показывающие экономическую целесообразность перевода котельной на сетевой природный газ. 
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