Методические рекомендации по заполнению формы «ТЭБ (электростанция)» 
Годовая форма заполняется отдельно по каждой электростанции (КЭС, ГРЭС, ТЭЦ, ГЭС, ВЭС, СЭС, ПГУ, ГТУ, Мини-ТЭЦ и другим установкам, предназначенным для выработки электрической энергии).
В заголовочной части формы указывается отчетный год и кадастровый номер энергетического объекта.
В разделе «Регистрационные сведения» приводятся следующие сведения:
- наименование и адрес электростанции;
- код ОКТМО населенного пункта, на территории которого расположен объект;
- ОГРН организации, которой принадлежит объект;
- год ввода в эксплуатацию;
- год прохождения последнего энергетического обследования;
- наличие собственных тепловых сетей;
- наличие склада топлива, приборов учета;
- вид основного и резервного топлива.
Кроме того, в разделе «Сведения о составе турбинного оборудования» указываются сведения по каждой турбине, включая станционный номер, тип (марку), мощность, год ввода в эксплуатацию и год последней реконструкции. В разделе «Сведения о составе котельного оборудования» указываются сведения по каждому котлу, включая станционный номер, тип (марку), режим работы, мощность, год ввода в эксплуатацию и год последней реконструкции.
В «Выработка электрической энергии» (п.1) раздела 1 приводятся сведения о выработке электрической энергии с последующей расшифровкой в разделе 3 «Расход топлива по видам на отпуск энергии» отпуска электрической энергии  за счет используемого топлива (п. 22, п.23). 
В «Расход электрической энергии на собственные технологические нужды электростанции» (п.2) приводятся сведения о фактическом расходе электрической энергии на выработку электрической энергии и на отпуск тепловой энергии.
В «Расход электрической энергии на производственные и хозяйственные нужды» (п.3) приводятся сведения о собственном потреблении электростанции. 
В «Отпуск электрической энергии с шин электростанции» (п. 4) соответствует разности произведенной электроэнергии и расхода на собственные нужды электростанции.
Приводятся также справочные данные, включая установленную и располагаемую мощность электрическую, расход условного топлива на отпущенную электрическую энергию, КПД электрический станции, КПД с учетом отпущенной тепловой энергии.
В «Производство тепловой энергии на отпуск потребителям» (п.11) раздела 2 приводятся сведения об общей выработке тепловой энергии на отпуск с последующей расшифровкой в разделе 3 «Расход топлива по видам на отпуск энергии» выработки тепла за счет используемого топлива (п. 24, п.25). 
В «Расход тепловой энергии на собственные технологические нужды» (п.12) приводятся сведения о фактическом количестве тепловой энергии используемой на подготовку топлива (сушку твердого топлива, разогрев мазута, его распыл), химводоподготовку, предварительный подогрев воды и т.п. При этом в расход не включается объем тепловой энергии, затраченной на производство электрической энергии.
В «Потери тепловой энергии в собственных тепловых сетях» (п. 13) приводится величина тепловой энергии, теряемая через тепловую изоляцию при передаче по  тепловым сетям.
Сведения, вносимые в графу «Полезный отпуск тепловой энергии» (п. 14)  подразделяется на расход тепловой энергии на производственные и хозяйственные нужды самой организации (п. 14.1) и отпуск потребителям (продажа) (п. 14.2).
В «Отпуск потребителям (продажа)» (п. 14.2) приводятся сведения о количестве тепловой энергии отпущенной по договорам с физическими и юридическими лицами, которые потребляют ее на собственные нужды, либо на нужды третьих лиц, но при этом не имеют тарифов на сбыт тепловой энергии. Сведения, приведенные в п. 14.2,  формируются на основе отпуска тепловой энергии следующим группам потребителей:
· население (п. 14.2.1); 
· хозяйствующие субъекты (п. 14.2.2), с уточнением, в том числе, отпуска бюджетным организациям всех уровней. 
Приводятся также справочные данные, включая установленную и располагаемую мощность тепловую, расход условного топлива на отпущенную тепловую энергию, удельный расход условного топлива на отпущенную тепловую энергию (п. 15- п.18).
В «Расход воды на отпущенную тепловую энергию» (п. 19) приводится общий годовой расход воды на производство тепловой энергии и компенсацию материальных потерь (подпитку) при передаче по  тепловым сетям.
В «Объем собственных тепловых сетей» (п. 20) приводятся сведения об объеме сетей от источника до потребителей в куб. метрах. 
В «Протяженность собственных тепловых сетей в двухтрубном исполнении» (п. 21) приводятся сведения о протяженности тепловых сетей от источника до потребителей. При этом 1 км тепловой сети принимается как 1км подающего и 1км обратного трубопроводов. 

[bookmark: _GoBack]Строки раздела 4 «Планирование перехода на сетевой природный газ» заполняются для электростанций, предполагаемых к переводу на газ с иных видов топлива. В строках 26-36 должны быть приведены значения показателей, показывающие экономическую целесообразность перевода электростанции на сетевой природный газ. 
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