


По результатам мониторинга в августе 2021 года превышений предельных индексов изменения платы за коммунальные услуги не выявлено

Департаментом энергетики и тарифов Ивановской области завершен ежемесячный мониторинг изменения размера вносимой гражданами платы за коммунальные услуги.

Распоряжениями Правительства Российской Федерации от 15.11.2018             № 2490-р и от 30.10.2020 № 2827-р утверждены индексы изменения размера вносимой гражданами платы за коммунальные услуги в среднем по субъектам Российской Федерации и предельно допустимые отклонения по отдельным муниципальным образованиям от величины указанных индексов на 2019-2023 годы. В соответствии с данными распоряжениями для Ивановской области установлены следующие индексы изменения размера вносимой гражданами платы за коммунальные услуги в среднем по области: на период с 1 января 2021 года по 30 июня 2021 года в размере 0%, с 1 июля 2021 года по 31 декабря 2021 года – 3,4%, и предельно допустимые отклонения от указанных индексов: с 1 января 2021 года по 30 июня 2021 года в размере 0%, с 1 июля 2021 года по 31 декабря 2021 года – в размере 2,0%.
В соответствии с постановлением Правительства РФ от 30.04.2014 № 400 и во исполнение распоряжений Правительства РФ от 15.11.2018 № 2490-р и от 30.10.2020 № 2827-р указом Губернатора Ивановской области от 11.12.2020 № 163-уг утверждены предельные (максимальные) индексы изменения размера вносимой гражданами платы за коммунальные услуги (далее – предельные индексы) на 2021 - 2023 годы в разрезе муниципальных образований Ивановской области.
[bookmark: _GoBack]В соответствии с данным указом во втором полугодии 2021 года на территории 117 муниципальных образований  установлены предельные индексы в размере 5,4 %, что не превышает средний индекс по области более чем на величину отклонения. На территории г.о. Кинешма, Верхнеландеховского городского поселения, Мытского сельского поселения Верхнеландеховского муниципального района, Подвязновского и Богородского сельских поселений Ивановского муниципального района установлены предельные индексы в размере 10%.
Основаниями для установления по пяти муниципальным образованиям предельных индексов, превышающих индекс по области более чем на величину отклонения, является необходимость реализации положений заключенных концессионных соглашений в отношении объектов теплоснабжения, водоснабжения и водоотведения, в соответствии с подпунктом «д» пункта 46 Основ формирования индексов изменения размера платы граждан за коммунальные услуги в Российской Федерации, утвержденных постановлением Правительства РФ от 30.04.2014 № 400 (далее – Основы формирования индексов).
В соответствии с пунктом 43 Основ формирования индексов представительными органами указанных муниципальных образований приняты решения о согласовании проекта указа Губернатора Ивановской области в части установления на территории указанных муниципальных образований предельного индекса с 1 июля 2021 года в размере 10%.
В соответствии с подпунктом «а» пункта 47(9) Основ формирования индексов ФАС России приняла решение о согласовании применения оснований установления по пяти указанным муниципальным образованиям Ивановской области предельных индексов, превышающих индекс по области более чем на величину отклонения по области.
Департаментом энергетики и тарифов Ивановской области ежемесячно осуществляется мониторинг изменения размера вносимой гражданами платы за коммунальные услуги в формате шаблонов ФАС России. Данные мониторинга направляются по системе ФГИС ЕИАС ФАС России и находятся под строгим контролем.
По результатам мониторинга в августе 2021 года превышений предельных (максимальных) индексов изменения размера вносимой гражданами платы за коммунальные услуги, установленных в соответствии с законодательством, на территории муниципальных образований Ивановской области не выявлено.
