П О В Е С Т К А   Д Н Я 

заседания штаба по обеспечению безопасности электроснабжения 

на территории Ивановской области
при Правительстве Ивановской области

г. Иваново                                                                                          16.08.2021 № 6
1.
О ходе подготовки предприятий энергетической отрасли Ивановской области к осенне-зимнему периоду (ОЗП) 2021-2022 годов. Выполнение ремонтных программ.

2.
Об организации проведения проверок готовности к работе субъектов электроэнергетики Ивановской области в осенне-зимний период 2021-2022 годов в соответствии с Положением, утвержденным Правительственной комиссией по обеспечению безопасности электроснабжения (Федеральным штабом).

3.
Исполнение и соблюдение электросетевыми предприятиями положений приказа Министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации от 04.06.2020 № 305/пр «Об утверждении методических рекомендаций о порядке мониторинга и контроля устранения аварий и инцидентов на объектах жилищно-коммунального хозяйства».

4.
Об актуализации «Регламента работы штаба по обеспечению безопасности электроснабжения на территории Ивановской области при Правительстве Ивановской области».

5.
Об аварийных отключениях линий 6-10 кВ, находящихся на балансе ПАО «Россети Центр и Приволжье» от которых осуществляется электроснабжение потребителей Ивановской области подключенных к сетям АО «Объединенные электрические сети.

6.
О ходе консолидации муниципальных и бесхозяйных объектов электросетевого хозяйства Ивановской области.
