Общественное обсуждение проекта постановления Департамента энергетики и тарифов Ивановской области «Об утверждении индикативного предельного уровня цены на тепловую энергию (мощность) в ценовой зоне теплоснабжения -  муниципальном образовании городской округ Иваново Ивановской области на 2022 год»

Наименование: Об утверждении индикативного предельного уровня цены на тепловую энергию (мощность) в ценовой зоне теплоснабжения -  муниципальном образовании городской округ Иваново Ивановской области на 2022 год
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Разработчик: Департамент энергетики и тарифов Ивановской области
Ответственный сотрудник: Турбачкина Елена Вадимовна, начальник управления регулирования теплоэнергетики (тел. 8 (4932) 93-65-97)
Дата начала приема предложений: 06 апреля 2022 г.
Дата окончания приема предложений: 20 апреля 2022 г.
Длительность проведения общественного обсуждения: 15 календарных дней. 
[bookmark: _GoBack]Комментарий: Проект постановления разработан в целях обеспечения перехода муниципального образования город Иваново в ценовую зону теплоснабжения, разработки графика поэтапного равномерного доведения предельного уровня цены на тепловую энергию (мощность) до уровня, определяемого в соответствии с правилами, указанными в части 1 статьи 23.6 Федерального закона от 27.07.2010 №190-ФЗ «О теплоснабжении», и последующего утверждения на 2022 год предельного уровня цены на тепловую энергию в системах теплоснабжения муниципального образования городской округ Иваново.
Теплоснабжающие организации, потребители тепловой энергии, находящиеся в соответствующей системе теплоснабжения, в течение 15 календарных дней со дня опубликования указанного проекта вправе направить в орган регулирования свои предложения по этому проекту с их обоснованием, в том числе с указанием целей, задач и проблем, на решение которых они направлены, а также иную информацию, которая, по мнению лиц, направляющих указанные предложения, может являться их обоснованием (пункт 50 Правил определения в ценовых зонах теплоснабжения предельного уровня цены на тепловую энергию (мощность), включая правила индексации предельного уровня цены на тепловую энергию (мощность), утверждённых постановлением Правительства РФ от 15.12.2017 № 1562).
Предложения подлежат направлению в Департамент энергетики и тарифов Ивановской области по адресу: 153022, г. Иваново, ул. Велижская, д.8, или на адрес электронной почты det@ivanovoobl.ru, указав в теме сообщения «Предложения по ИПУЦ-2022».
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