Пояснительная записка к проекту постановления Департамента энергетики и тарифов Ивановской области «Об утверждении предельного уровня цены на тепловую энергию (мощность) в ценовой зоне теплоснабжения -  муниципальном образовании городской округ Иваново Ивановской области на 2023 год

Проект постановления разработан в целях последующего утверждения на 2023 год предельного уровня цены на тепловую энергию в системах теплоснабжения муниципального образования городской округ Иваново.
[bookmark: _GoBack]Постановлением Правительства Российской Федерации от 03.11.2022 г. № 1985 внесены изменения в Порядок определения в ценовых зонах теплоснабжения предельного уровня цены на тепловую энергию (мощность), включая индексацию предельного уровня цены на тепловую энергию (мощность), и технико-экономических параметров работы котельных и тепловых сетей, используемых для расчета предельного уровня цены на тепловую энергию (мощность), утвержденный  Постановлением Правительства Российской Федерации от 15.12.2017 № 1562.
В связи с вышеизложенным, Департаментом выполнен корректировочный расчет индикативного предельного уровня цены на тепловую энергию в ценовой зоне теплоснабжения – городской округ Иваново на 2023 год.
В свою очередь, изменение индикативного предельного уровня цены на тепловую энергию повлекло пересчет предельного уровня цены на тепловую энергию в системах теплоснабжения города Иваново на 2023 год.   
Постановлением Правительства Российской Федерации от 14.11.2022 № 2053 установлен новый срок утверждения предельных уровней цен на тепловую энергию (мощность) (в части поселений, городских округов, отнесенных к ценовым зонам теплоснабжения) – не позднее 15 дней со дня вступления в силу указанного постановления.     


