ПРОТОКОЛ №2
заседания Общественного Совета 
при Департаменте энергетики и тарифов Ивановской области 


ПРИСУТСТВОВАЛИ:

1.Семенова Анна Владимировна	 - самовыдвиженец
2.Жбанов Алексей Юрьевич	 - союз промышленников и предпринимателей ивановской области
3.Поликарпов Евгений Владимирович	 -региональный союз «Ивановское областное объединение профсоюзов»
4.Агапова Татьяна Павловна	 - АНО «Агентство социальных программ и услуг»
5.Ярченков Владимир Михайлович 	- ассоциация «Объединение организаций, управляющих недвижимостью «Стратегия»
6.Грачев Антон Александрович -ассоциация саморегулируемая организация «Ивановское Объединение Строителей»
ПРИГЛАШЕННЫЕ:
1.Морева Евгения Николаевна - начальник Департамента энергетики и тарифов Ивановской области 
2.Бугаева Светлана Евгеньевна - первый заместитель начальника Департамента энергетики и тарифов Ивановской области
3.Гущина Надежда Борисовна-заместитель начальника Департамента, статс-секретарь 
4.Соколова Алёна Валерьевна – юрисконсульт Департамента энергетики и тарифов Ивановской области
5.Карика Олег Николаевич – ведущий консультант-юрист Департамента энергетики и тарифов Ивановской области
6. Мошкова Анна Вадимовна-референт административно-экономического отдела, ответственное должностное лицо за работу с обращениями граждан

ПОВЕСТКА ЗАСЕДАНИЯ:
1 вопрос: О включении в состав конкурсных (аттестационных) комиссий Департамента представителя (представителей) Общественного совета при Департаменте.
2 вопрос:  Обсуждение реализации в 2021 году  отдельных мероприятий плана по противодействию коррупции при осуществлении исполнительными органами государственной власти Ивановской области закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных нужд.
3 вопрос: Об инвестиционных проектах, планируемых к реализации на территории Ивановской области в 2022 году и результатах исполнения инвестиционных программ за 2020 год.
4 вопрос: Контроль за решением вопросов, содержащихся в обращениях граждан и юридических лиц, касающихся возможности возникновения коррупционных проявлений. Оценка коррупционных рисков, возникающих при реализации Департаментом своих функций.
По 1 вопросу:
Заслушали Карика О.Н., ответственного за кадровую работу в Департаменте. 
РЕШИЛИ: Продолжать включать членов общественного совета при Департаменте в состав конкурсных (аттестационных) комиссий Департамента.   
По 2 вопросу:
Заслушали Соколову А.В.(контрактного управляющего Департамента) о ходе реализации мероприятий «Плана по противодействию коррупции при осуществлении исполнительными органами государственной власти Ивановской области закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных нужд» от 07.09.2020.
РЕШИЛИ: Продолжать реализацию мероприятий в соответствии с Планом в 4 квартале 2021 г.
По 3 вопросу:
Заслушали первого заместителя начальника Департамента Бугаеву С.Е. и заместителя начальника Департамента, статс-секретаря Гущину Н.Б. об инвестиционных проектах, планируемых к реализации на территории Ивановской области в 2022 году и результатах исполнения инвестиционных программ за 2020 год.
 1.Холодное водоснабжение и водоотведение (Гущина Н.Б)
В 2022 году на территории Ивановской области планируется реализация: в сфере водоснабжения - 6 инвестиционных программ; в сфере водоотведения - 7 инвестиционных программ; в сфере обращения с твердыми коммунальными отходами - 1 инвестиционной программы.
В части соответствия фактических расходов на выполнение инвестиционных программ инвестиционным обязательствам, включенным в тарифы на 2020 год, по состоянию на 31.12.2020 организациями в сфере холодного водоснабжения освоено 65,79% или 4 959,37 тыс. руб. инвестиций от общей суммы, включенной в тарифы в размере 7 537,20 тыс. руб.  В сфере водоотведения освоено 88,26% или 20 583,21 тыс. руб. инвестиций от общей суммы, включенной в тарифы в размере 23 318,96 тыс. руб.  
В сфере обращения с твердыми коммунальными отходами освоено 100% инвестиций от общей суммы, включенной в тарифы на 2020 год в размере 5 194,194 тыс. руб.
2.Теплоснабжение (Бугаева С.Е.)
В соответствии с Постановлением Правительства РФ от 05.05.2014 № 410 «О порядке согласования и утверждения инвестиционных программ организаций, осуществляющих регулируемые виды деятельности в сфере теплоснабжения, а также требований к составу и содержанию таких программ (за исключением таких программ, утверждаемых в соответствии с законодательством Российской Федерации об электроэнергетике)» на 2022 год утверждено 19 инвестиционных программ в сфере теплоснабжения на сумму 58,5 млн. руб. Еще 6 инвестиционных программ находятся на доработке у ресурсоснабжающих организаций и, в случае успешного прохождения всех необходимых процедур, будут утверждены в октябре-декабре 2021 года. 
В части соответствия фактических расходов инвестиционным обязательствам, включенным в тарифы, за 2020 год организациями в сфере теплоснабжения освоено инвестиций 66,0 млн. руб. или 74% от общей утвержденной в инвестпрограммах суммы.
3. Электроэнергетика(Бугаева С.Е.)
На настоящее время в сфере электроэнергетики на территории региона действуют следующие утвержденные в установленном порядке инвестиционные программы с периодом реализации, включающим 2022 год:
- для сетевой организации филиала ПАО «Россети Центр и Приволжье» - «Ивэнерго» на долгосрочный период 2016-2025 гг. (объем финансирования за счет амортизации в тарифах на 2022 год - 256,09 млн. руб., мероприятия - модернизация ПС 110 кВ: с заменой МВ 110 кВ на ЭВ-110 кВ, МВ 35 кВ на ВВ-35 кВ, аккумуляторных батарей, модернизация ССПИ, замена устройств РЗА на микропроцессорные, реконструкция ограждений ПС, модернизация ЛЭП 10-6-0,4 кВ, установка приборов учета в соответствии с законом № 522-ФЗ, строительство и реконструкция объектов электросетевого хозяйства в рамках технологического присоединения потребителей, приобретение спецтехники и т.д.).
- для сетевой организации АО «Оборонэнерго» (филиал «Волго-Вятский») на долгосрочный период 2021-2025 гг. (объем финансирования за счет амортизации в тарифах на 2022 год - 4,683 млн. руб. без НДС, мероприятие - выполнение строительно-монтажных работ по техническому перевооружению оборудования РУ-6 кВ, РУ-0,4 кВ, замена силовых трансформаторов),
- для сетевой организации ОАО «Вичугская городская электросеть» на долгосрочный период 2021-2025 гг. (объем финансирования за счет амортизации в тарифах на 2022 год - 4,50896 млн. руб. без НДС, мероприятие - замена ТП № 22 на ГКТП и реконструкция питающих и отходящих ВЛ и КЛ),
- для сетевой организации Северной дирекции по энергообеспечению - структурного подразделения Трансэнерго - филиала ОАО «РЖД» на долгосрочный период 2021-2025 гг. (объем финансирования за счет амортизации в тарифах на 2022 год - 3,971 млн. руб. без НДС, мероприятия - техническое перевооружение устройств электроснабжения КЛ и ВЛ 6-10 кВ, КТП, КЛ и ВЛ 0,4 кВ),
- для сетевой организации ООО «Промэнергосеть-Лежнево» на долгосрочный период 2020-2022 гг. (объем финансирования за счет займов организаций на 2022 год - 1,307 млн. руб., мероприятия - установка ПУ в ТП и ПКУ на ВЛ),
- для гарантирующего поставщика электрической энергии ООО «Ивановоэнергосбыт» на 2021-2023 гг. (объем финансирования за счет: амортизации в тарифах на 2022 год - 37,19 млн. руб. без НДС, прочей прибыли - 42,42 млн. руб. без НДС, прочих собственных средств - 1,22 млн. руб. без НДС, мероприятия - внедрение систем интеллектуального учета электрической энергии в многоквартирных домах, программного обеспечения, приобретение автотранспорта, серверного оборудования, компьютеров и офисной техники, а также иного оборудования в рамках повышения стандартов качества обслуживания потребителей).
Также, в настоящее время на рассмотрении в Департаменте находятся следующие новые проекты инвестиционных программ (проекты размещены на официальном сайте Департамента):
- для сетевой организации АО «Объединенные электрические сети» на долгосрочный период 2022-2026 гг. (объем финансирования за счет амортизации в тарифах на 2022 год - 6,65 млн. руб. без НДС, мероприятия - установка КТП в центр нагрузок, строительство ВЛ-0,4 кВ для перевода нагрузки с ТП, строительство ЛЭП-6 кВ для резервного электроснабжения ТП),
- для сетевой организации ООО «БизнесПроект» на долгосрочный период 2022-2026 гг. (объем финансирования за счет амортизации в тарифах на 2022 год - 0,34 млн. руб. без НДС, мероприятия - установка ПКУ, строительство ЛЭП-10 кВ для резервного электроснабжения КТП),
- для гарантирующего поставщика электрической энергии Ивановского филиала АО «ЭнергосбыТ Плюс» на 2022-2024 гг. (объем финансирования за счет: амортизации в тарифах на 2022 год - 24 млн. руб. без НДС, прибыли, полученной от реализации продукции и оказанных услуг по регулируемым ценам (тарифам) - 310 млн. руб. без НДС, мероприятия - создание систем интеллектуального учета электрической энергии в многоквартирных домах, программного обеспечения, приобретение серверного оборудования, компьютеров и офисной техники, а также иного оборудования в рамках повышения стандартов качества обслуживания потребителей).
Также отмечаем, что в 2019 году были внесены изменения в статью 23 Федерального закона от 26.03.2003 № 35-ФЗ «Об электроэнергетике», в соответствии с которыми регулирующий орган субъекта не может принимать самостоятельного решения об установлении цен (тарифов) выше предельных максимальных и ниже предельных минимальных уровней без согласования с ФАС России. С 2020 года действует новый порядок согласования с ФАС России решений регулирующего органа субъекта об установлении цен (тарифов) выше предельных максимальных и ниже предельных минимальных уровней (приказ ФАС России от 08.11.2019 № 1483/19).
Уже на 2021 г. с учетом вышеуказанных изменений объем финансирования инвестиционных программ территориальных сетевых организаций за счет источника «прибыль от регулируемого вида деятельности по передаче электрической энергии» отсутствует. Основным источником финансирования инвестиционных программ в настоящее время является «амортизация».
Департамент отмечает, что в ближайшие годы данная тенденция по составу источников финансирования инвестиционных программ регулируемых организаций, учитываемых при установлении тарифов на передачу электрической энергии, будет сохранена в силу жестких ограничений по росту регулируемых тарифов и политики Правительства РФ по сокращению перекрестного субсидирования в электроэнергетике.
Также, все инвестиционные программы сетевых организаций в соответствии с действующим законодательством перед утверждением Департаментом проходят процедуру общественного обсуждения (проекты инвестиционных программ размещаются на сайте Департамента), а также рассматриваются на заседаниях Межотраслевого совета потребителей по вопросам деятельности субъектов естественных монополий при Губернаторе Ивановской области.
В части результатов исполнения инвестиционных программ за 2020 год необходимо отметить следующее.
Плановые выездные проверки сетевых организаций по реализации инвестиционных программ за 2020 год в 2021 году не проводились, поскольку ежегодный план проведения плановых проверок не был согласован Прокуратурой Ивановской области. Департамент проводил контрольные мероприятия в части фактического исполнения утвержденных инвестиционных программ за 2020 год в отношении всех 7-ми территориальных сетевых организаций (сводная информация приведена в таблице), для которых были утверждены инвестиционные программы, на основании представленных организациями документов к отчетам об исполнении инвестиционных программ в форме:
- анализа отчетов о реализации инвестиционных программ, в том числе об использовании средств, предусмотренных в качестве источников финансирования инвестиционных программ;
- анализа отчетов об осуществленных закупках товаров, работ и услуг для целей реализации инвестиционных проектов.
Департаментом были изучены также акты приема-сдачи объектов, заключенные договора с подрядчиками и конкурсная документация.
Департаментом в отношении 6-ти территориальных сетевых организаций были выявлены отклонения фактических значений показателей инвестиционных программ от плановых значений, предусмотренных утвержденными инвестиционными программами (в том числе в части объемов финансирования и (или) освоения капитальных вложений, не полного соответствия перечня мероприятий реализованных инвестиционных программ утвержденному перечню мероприятий).
По результатам проведенных контрольных мероприятий Департаментом будет проведена соответствующая отрицательная корректировка необходимой валовой выручки территориальных сетевых организаций (ТСО) на 2022 год по формуле (9) Методических указаний по расчету тарифов на услуги по передаче электрической энергии, устанавливаемых с применением метода долгосрочной индексации необходимой валовой выручки, утвержденных приказом ФСТ России от 17.02.2012 № 98-э. Так, например, суммарная отрицательная корректировка НВВ ТСО на 2021 год по факту неисполнения инвестиционных программ по итогам за 2019 год составила 265,6 млн. руб.

РЕШИЛИ: Замечаний по данному вопросу не имеется. У членов Общественного совета при Департаменте просьба ежегодно сообщать о планируемых к реализации инвестиционных проектах.
По 4 вопросу:
Заслушали уполномоченного должностного лица ведущего консультанта-юриста Департамента - Карика О.Н., и ответственного должностного лица за работу с обращениями граждан.
Порядок и сроки рассмотрения обращения граждан, а так же информация о контактном лице, ответственным за работу с обращениями граждан представлены на официальном сайте Департамента(http://det.ivanovoobl.ru/obrashcheniya/). Так же в разделе http://det.ivanovoobl.ru/obrashcheniya/analiz-raboty-s-obrashcheniyami-grazhdan/ размещена информация об обращениях граждан, поступивших в Департамент. 
Обращения, касающихся возникновения коррупционных проявлений, в адрес Департамента не направлялись.
Так же 07.06.2021 в Департаменте  комиссией по соблюдению требований к служебному поведению  государственных гражданских служащих Ивановской области (муниципальных служащих) и урегулированию конфликта интересов было рассмотрено обращение гражданского государственного служащего о намерении заключить трудовой договор с филиалом «Ивэнерго» ПАО «МРСК Центра и Приволжья». Было решено дать гражданину Российской Федерации согласие на замещение на условиях трудового договора должности в организации, отдельные функции государственного управления которой ранее, при замещении гражданином Российской Федерации должности гражданской службы, входили в его должностные (служебные) обязанности. 
РЕШИЛИ: Замечаний и вопросов по данному вопросу не имеется.





	[bookmark: _GoBack]«____»___________2021 г.
	
	



Председатель Общественного совета
при Департаменте энергетики и тарифов Ивановской области:
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Секретарь Общественного совета
при Департаменте энергетики и тарифов Ивановской области:
