ОТЧЕТ О ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ШТАБА ПО ОБЕСПЕЧЕНИЮ БЕЗОПАСНОСТИ ЭЛЕКТРОСНАБЖЕНИЯ НА ТЕРРИТОРИИ ПВАНОВСКОЙ ОБЛАСТИ ПРИ ПРАВИТЕЛЬСТВЕ ИВАНОВСКОЙ ОБЛАСТИ ЗА 6 МЕСЯЦЕВ 2022 ГОДА 

	Дата проведения заседания
	Рассмотренные вопросы

	25.01.2022
	1.
О результатах работы организаций электроэнергетики в период новогодних и рождественских праздников 2022 года.

2.
Режимная и балансовая ситуация в энергосистеме Ивановской области за 2021 год. Аварийность на объектах электроэнергетики Ивановской области в 2021 году.

3.
О разработке схемы и программы развития электроэнергетики Ивановской области на 2023-2027.

4.
О разработке плана основных мероприятий по совершенствованию деятельности территориальных сетевых организаций и ликвидации бесхозяйных объектов электросетевого хозяйства.

	14.03.2022
	1.
О планируемых ТСО объемах реконструкции и ремонта оборудования электрических сетей на 2022 год. 

2.
О ходе подготовки электросетевых предприятий к возможным чрезвычайным ситуациям в паводковый и пожароопасный период 2022 года.

3.
Об утверждении «Регламента информационного взаимодействия территориальных сетевых организаций с дежурной службой Регионального штаба».

4.
Об утверждении «Порядка действий Штаба при возникновении или угрозе возникновения аварий и иных нештатных ситуаций на объектах электроэнергетики, которые привели либо могут привести к нарушению электроснабжения потребителей».

5.
Об организации проведения совместных учений по ликвидации аварийных ситуаций с угрозой нарушения энергоснабжения в условиях низких температур наружного воздуха на территории Ивановской области.

6.
О невыполнении поручений протокола заседания Штаба от 22.12.2022 № 10 по предоставлению информации о наличии на территории Ивановской области социально значимых объектов, присоединенных по III категории надежности электроснабжения, но фактически приемники электроэнергии относятся к I или II категориям надежности.

	18.05.2022
	1.
О принятых мерах для обеспечения надежного электроснабжения пунктов проведения единого государственного экзамена в основной период с 26 мая по 2 июля 2022 года.

	01.06.2022
	1.
Порядок действий территориальных сетевых организаций Ивановской области, которые не будут соответствовать измененным критериям отнесения владельцев объектов электросетевого хозяйства к ТСО и которым не будет установлен тариф на 2023 год.

2.
Об утверждении «Регламента информационного взаимодействия территориальных сетевых организаций с дежурной службой Регионального штаба.

3.
Рассмотрение итогов совместных учений по ликвидации аварийных ситуаций с угрозой нарушения энергоснабжения в условиях низких температур наружного воздуха на территории муниципальных образований Ивановской области.

4.
О прохождении весеннего паводка на территориях расположения энергообъектов субъектов электроэнергетики Ивановской области (субъекты электроэнергетики).

5.
Об итогах прохождения субъектами электроэнергетики отопительного сезона 2021-2022 годов. Режимная и балансовая ситуация в энергосистеме Ивановской области и аварийность на объектах электроэнергетики в отопительный период 2021/2022 годов.

6.
Об итогах разработки схемы и программы перспективного развития электроэнергетики Ивановской области на 2023-2027 годы.

7.  Рассмотрение предложений, направленных на обеспечение устойчивого функционирования территориальных сетевых организаций Ивановской области.


