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ДЕПАРТАМЕНТ ЭНЕРГЕТИКИ И ТАРИФОВ
ИВАНОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Отчет о реализации Программы профилактики нарушений обязательных требований законодательства по видам контроля (надзора) за 2021 год.
[bookmark: _GoBack]В соответствии с требованиями Федерального закона от 26.12.2008 
№ 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», постановлением Правительства РФ от 26.12.2018 № 1680 «Об утверждении общих требований к организации и осуществлению органами государственного контроля (надзора), органами муниципального контроля мероприятий по профилактике нарушений обязательных требований, требований, установленных муниципальными правовыми актами» приказом от 22.12.2020 № 130-п Департамента энергетики и тарифов Ивановской области утверждена программа профилактики нарушений обязательных требований по видам контроля (надзора) на 2021 год (Приложение № 1 к указанному приказу) (далее - Программа).
В рамках возложенных полномочий Департамент энергетики и тарифов Ивановской области (далее - Департамент) осуществляет следующие виды контроля (надзора):
- региональный государственный контроль (надзор) в области регулируемых государством цен (тарифов), а также за соблюдением стандартов раскрытия информации;
- региональный государственный контроль (надзор) за применением цен на лекарственные препараты, включенные в перечень жизненно необходимых и важнейших лекарственных препаратов;
- региональный государственный контроль (надзор) за соблюдением организациями, осуществляющими регулируемые виды деятельности, в случае если цены (тарифы) на товары и услуги таких организаций подлежат установлению Департаментом, требований о принятии программ в области энергосбережения и повышения энергетической эффективности и требований к этим программам, устанавливаемых Департаментом применительно к регулируемым видам деятельности указанных организаций.

1. Региональный государственный контроль (надзор) в области регулируемых государством цен (тарифов), а также за соблюдением стандартов раскрытия информации направлен на предупреждение, выявление и пресечение осуществление юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями регулируемой деятельности на территории Ивановской области с нарушением обязательных требований законодательства Российской Федерации.
Цель контрольно-надзорной деятельности проверка соблюдения юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями в процессе осуществления регулируемых видов деятельности правильности применения установленного порядка ценообразования.
Подконтрольными субъектами при осуществлении регионального государственного контроля (надзора) в области регулируемых государством цен (тарифов), а также за соблюдением стандартов раскрытия информации являются юридические лица (индивидуальные предприниматели), в отношении которых Департаментом устанавливается государственное регулирование цен (тарифов, надбавок, платы, ставок).
Государственный контроль (надзор) за соблюдением стандартов раскрытия информации осуществляется на предмет соблюдения субъектами контроля сроков и периодичности раскрытия информации, полноты и достоверности раскрытой информации, порядка уведомления об источниках опубликования информации, форм раскрытия информации и правил заполнения этих форм, порядка раскрытия информации по письменным запросам потребителей товаров и услуг, в том числе регистрации письменных запросов, своевременности и полноты их рассмотрения, а также уведомления о результатах их рассмотрения.
	При осуществлении регионального государственного контроля (надзора) в области регулируемых государством цен (тарифов), а также за соблюдением стандартов раскрытия информации Департаментом подлежит проверке исполнение перечня актов, содержащих обязательные требования, утвержденного приказом Департамента от 22.02.2019 № 19/3-п (размещен на официальном сайте Департамента). 

1. Целью регионального государственного контроля (надзора) за применением цен на лекарственные препараты, включенные в перечень жизненно необходимых и важнейших лекарственных препаратов является проверка соблюдения юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями в процессе осуществления регулируемых видов деятельности правильности применения установленного порядка ценообразования.
Подконтрольными субъектами при осуществлении регионального государственного контроля (надзора) за применением цен на лекарственные препараты, включенные в перечень жизненно необходимых и важнейших лекарственных препаратов являются юридические лица (индивидуальные предприниматели).
	В целях выполнения возложенных задач Департамент осуществляет контроль за соблюдением объектом контроля при реализации лекарственных препаратов требований части 2 статьи 63 Федерального закона «Об обращении лекарственных средств» по применению цен, уровень которых не должен превышать сумму фактической отпускной цены, установленной производителем лекарственных препаратов и не превышающей зарегистрированную предельную отпускную цену, и размера оптовой надбавки и (или) размера розничной надбавки, не превышающих соответственно размера предельной оптовой надбавки и (или) размера предельной розничной надбавки, установленных на территории Ивановской области.
При осуществлении регионального государственного контроля (надзора) в области регулируемых государством цен (тарифов) Департаментом подлежит проверке исполнение следующего перечня актов, содержащих обязательные требования, соблюдение которых оценивается при осуществлении указанного контроля (надзора), утвержденного приказом Департамента от 22.02.2019 № 19/1-п (размещен на официальном сайте Департамента).
1. Региональный государственный контроль (надзор) за соблюдением организациями, осуществляющими регулируемые виды деятельности, в случае если цены (тарифы) на товары и услуги таких организаций подлежат установлению Департаментом, требований о принятии программ в области энергосбережения и повышения энергетической эффективности и требований к этим программам, устанавливаемых Департаментом применительно к регулируемым видам деятельности указанных организаций (далее – Региональный контроль).
В целях реализации Федерального закона от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» Департаментом проведен комплекс мероприятий, позволивших оптимизировать организацию контроля в сфере исполнения государственной функции по осуществлению регионального государственного контроля (надзора) за соблюдением требований законодательства об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности 
Цель контрольно-надзорной деятельности заключается в проверке наличия принятой организацией, осуществляющей регулируемый вид деятельности на территории Ивановской области, программы в области энергосбережения и повышения энергетической эффективности, а также соответствие содержания принятой программы требованиям к программам энергосбережения и повышения энергетической эффективности, установленным Департаментом
Негативные явления, на устранение которых направлена контрольно-надзорная деятельность, заключаются в отсутствии у организации, осуществляющей регулируемый вид деятельности на территории Ивановской области, программы в области энергосбережения и повышения энергетической эффективности, а также соответствие содержания принятой программы требованиям к программам энергосбережения и повышения энергетической эффективности, установленным Департаментом.
При осуществлении Регионального контроля Департаментом подлежит проверке исполнение следующего перечня актов, содержащих обязательные требования, соблюдение которых оценивается при осуществлении указанного контроля (надзора), утвержденного приказом Департамента от 22.02.2019 № 19/2-п (размещен на официальном сайте Департамента).
	Цель Программы – повышение информированности подконтрольных субъектов о действующих обязательных требованиях; предупреждение нарушений подконтрольными субъектами обязательных требований, включая устранение причин, факторов и условий, способствующих возможному нарушению обязательных требований; формирование моделей социально ответственного, добросовестного, правового поведения подконтрольных субъектов и, как следствие, сокращение нарушений обязательных требований. 
Достижение основных целей Программы обеспечивается за счет исполнения соответствующих мероприятий, включённых в данную программу.
В 2021 году, в связи с распространением новой коронавирусной инфекции (COVID-2019), а также в соответствии с изменениями законодательства в сфере государственного и муниципального контроля и вступлением в силу Федерального закона от 31.07.2020 № 248-ФЗ  «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», приказом №12-п от 02.03.2021 были признаны утратившими силу:
- приказ № 131-п от 09.11.2017 «Об утверждении Административного регламента исполнения Департаментом энергетики и тарифов Ивановской области государственной функции по осуществлению регионального государственного контроля (надзора) в области регулируемых государством цен (тарифов), а также за соблюдением стандартов раскрытия информации»;
- приказ № 132-п от 09.11.2017 «Об утверждении Административного регламента исполнения Департаментом энергетики и тарифов Ивановской области государственной функции по осуществлению регионального государственного контроля (надзора) за применением цен на лекарственные препараты, включенные в перечень жизненно необходимых и важнейших лекарственных препаратов»; 
-приказ № 133-п от 09.11.2017 «Об утверждении Административного регламента Департамента энергетики и тарифов Ивановской области по исполнению государственной функции по осуществлению регионального государственного контроля (надзора) за соблюдением организациями, осуществляющими регулируемые виды деятельности, в случае если цены (тарифы) на товары и услуги таких организаций подлежат установлению Департаментом, требований о принятии программ в области энергосбережения и повышения энергетической эффективности и требований к этим программам, устанавливаемых Департаментом применительно к регулируемым видам деятельности указанных организаций»
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