[bookmark: __DdeLink__924_541318464]Информация о результатах реализации государственной программы «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности в Ивановской области» (далее - Программа) в 2021 году

Программа направлена на обеспечение повышения конкурентоспособности, финансовой устойчивости, энергетической и экологической безопасности экономики Ивановской области, а также роста уровня и качества жизни населения за счет реализации потенциала энергосбережения и повышения энергетической эффективности на основе модернизации, технологического развития и перехода к рациональному и экологически ответственному использованию энергетических ресурсов.
Общий вклад Программы в экономическое развитие Ивановской области заключается в обеспечении более эффективного использования бюджетных средств, создании условий для снижения энергоемкости валового регионального продукта и повышения на этой основе конкурентоспособности Ивановской области.
В 2021 году из областного бюджета Ивановской области ассигнования на реализацию мероприятий Программы не выделялись, но были выделены средства государственной корпорации – Фонда содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства (далее – Фонд) в размере 1 145 813,60 руб., предоставленных Ивановской области в соответствии с решением правления Фонда от 25.12.2020, протокол № 1035, на возмещение части расходов на оплату услуг и (или) работ по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирном доме, расположенном по адресу: г. Иваново, ул. Рабфаковская, д. 29, в ходе выполнения которых проведены мероприятия по энергосбережению и повышению энергетической эффективности.
Кроме того, в федеральном законе от 08.12.2020 №385-ФЗ «О федеральном бюджете на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов» не предусмотрены бюджетные ассигнования на предоставление субсидий из федерального бюджета субъектам Российской Федерации на реализацию региональных программ в области энергосбережения и повышения энергетической эффективности.

1. Подпрограмма «Энергосбережение и повышение энергетической
эффективности в Ивановской области»

Из всего комплекса мероприятий подпрограммы можно выделить такие как: установка энергосберегающих оконных блоков, проведение работ по утеплению и ремонту ограждающих конструкций зданий, модернизация систем освещения с установкой светодиодного оборудования, ремонт систем тепло -, водо- и электроснабжения.
В рамках подпрограммы продолжились работы по замене ветхих инженерных сетей, техническому перевооружению котельных, установке общедомовых приборов учета коммунальных ресурсов. Строительно-монтажные работы в рамках подпрограммы осуществляются собственными человеческими и производственными ресурсами организаций коммунального комплекса. Выполнение программных мероприятий позволило сократить степень износа объектов жизнеобеспечения, снизить потери коммунальных ресурсов при их транспортировке с внедрением современных энергосберегающих технологий и без увеличения тарифов на услуги коммунального комплекса.
Экономический эффект от реализации мероприятий в рамках вышеперечисленных программных продуктов будет выражен в сокращении неэффективного использования энергоресурсов.
В связи с отсутствием финансирования из федерального, регионального и местных бюджетов основным инструментом реализации подпрограммы являются энергосервисные договоры (контракты). По состоянию на 01.01.2022 на территории Ивановской области действуют 13 энергосервисных договора. 
В ходе дальнейшей реализации подпрограммы работа по заключению энергосервисных контрактов будет продолжена.

2. Подпрограмма «Информационно-методическое сопровождение
реализации государственной программы»

В настоящее время официальный сайт Департамент энергетики и тарифов Ивановской области (далее – Департамент, Сайт) выполняет функции публичной витрины, где размещается и обновляется информация о требованиях законодательства в области энергосбережения, передовых энергоэффективных технологиях, реализации проектов, выполнении мероприятий в области энергосбережения. 
В 2021 году на территории Ивановской области прошел Региональный этап Всероссийского фестиваля энергосбережения #ВместеЯрче, ставший традиционным. Идеей фестиваля стала популяризация профессий топливно-энергетического комплекса, а также культуры бережливого отношения к природе и демонстрация современных энергоэффективных технологий. В образовательных учреждениях, дошкольных образовательных учреждениях в рамках #ВместеЯрче проводятся интерактивные экскурсии на объекты ТЭК, викторины, выставки рисунков, тематические онлайн уроки, квесты, игры и прочее.
Дополнительно сообщаем, что ввиду ограничения на проведение массовых мероприятий из-за пандемии коронавируса (COVID-19) в регионе, фестиваль #ВместеЯрче в формате городского семейного праздника в 2021 году не проводился.
[bookmark: _GoBack]Учитывая, что в Федеральном законе от 08.12.2020 №385-ФЗ «О федеральном бюджете на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов» не предусмотрены бюджетные ассигнования на реализацию региональных программ в области энергосбережения и повышения энергетической эффективности, обучение государственных гражданских служащих Ивановской области и работников государственных учреждений Ивановской области по вопросам энергосбережения не проводилось, но всеми ответственными лицами в области энергосбережения были пройдены обучающие вебинары по работе в ГИС «Энергоэффективность».
Дополнительно сообщаю, что участниками программных мероприятий реализация энергосберегающих проектов осуществлялась за счет средств текущего финансирования, а также за счет внебюджетных источников.

