Информация Департамента энергетики и тарифов Ивановской области
по вопросам регулирования отношений с участием
системообразующей территориальной сетевой организации
на территории Ивановской области

Департамент энергетики и тарифов Ивановской области в соответствии с подпунктом «в» пункта 3 постановления Правительства Российской Федерации от 31 августа 2024 года № 1195 и в целях перехода к правовому регулированию отношений с участием системообразующей территориальной сетевой организации на территории Ивановской области сообщает о следующем.
1. В соответствии с указом Губернатора Ивановской области от 06.09.2024 № 75-уг с 1 января 2025 года на территории Ивановской области системообразующей территориальной сетевой организацией определено публичное акционерное общество «Россети Центр и Приволжье» (ОГРН 1075260020043).
2. Потребителями услуг по передаче электрической энергии на территории Ивановской области, которые должны оказываться системообразующей территориальной сетевой организацией в лице ПАО «Россети Центр и Приволжье» (филиала ПАО «Россети Центр и Приволжье» - «Ивэнерго»), с 1 января 2025 года являются:
лица, владеющие на праве собственности или на ином законном основании энергопринимающими устройствами и (или) объектами электроэнергетики, технологически присоединенными в установленном порядке к электрической сети (в том числе опосредованно в случаях, предусмотренных пунктом 5 Правил недискриминационного доступа к услугам по передаче электрической энергии и оказания этих услуг, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 27.12.2004 № 861);
энергоснабжающие организации, энергосбытовые организации, гарантирующие поставщики, в интересах обслуживаемых ими потребителей электрической энергии (в отношении точек поставки каждого потребителя электрической энергии, обслуживаемого энергосбытовой организацией, гарантирующим поставщиком);
лица, владеющие на праве собственности или ином законном основании объектами по производству электрической энергии (мощности), с учетом положений пункта 49 Правил недискриминационного доступа к услугам по передаче электрической энергии и оказания этих услуг, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 27.12.2004 № 861, в отношении объектов по производству электрической энергии (мощности) при приобретении ими электрической энергии (мощности) для собственных и хозяйственных нужд электростанций.
Исключением являются лица, которым услуги по передаче электрической энергии оказываются организацией по управлению единой национальной (общероссийской) электрической сетью в соответствии с пунктом 1 статьи 9 Федерального закона от 26 марта 2003 года № 35-ФЗ «Об электроэнергетике».
3. О последствиях пользования услугами по передаче электрической энергии без договора с системообразующей территориальной сетевой организацией в лице ПАО «Россети Центр и Приволжье» (филиала ПАО «Россети Центр и Приволжье» - «Ивэнерго»).
[bookmark: _GoBack]Пользование после 28 февраля 2025 года лицами, относящимися к потребителям услуг по передаче электрической энергии, которые должны оказываться системообразующей территориальной сетевой организацией, услугами по передаче электрической энергии без договора с системообразующей территориальной сетевой организацией (в том числе если договор не заключен посредством акцепта в виде оплаты полностью услуг за первый расчетный период) является основанием для введения по инициативе системообразующей территориальной сетевой организации ограничения режима потребления электрической энергии в порядке, аналогичном установленному для случаев, указанных в подпункте «в» пункта 2 Правил полного и (или) частичного ограничения режима потребления электрической энергии, утвержденных постановлением Правительством Российской Федерации от 04.05.2012 № 442 (при этом соблюдение требований абзаца четвертого пункта 23 указанных Правил не требуется).
Предусмотренные вышеуказанным абзацем последствия применяются к лицам, указанным в подпункте «б» пункта 3 постановления Правительства Российской Федерации от 31 августа 2024 года № 1195, при условии, что им с соблюдением требований данного подпункта было направлено предложение системообразующей территориальной сетевой организации о заключении договора оказания услуг по передаче электрической энергии.
Услуги по передаче электрической энергии, фактически оказанные с 1 января 2025 года системообразующей территориальной сетевой организацией без заключения с ней договора, подлежат оплате после 28 февраля 2025 года:
по единым (котловым) тарифам на услуги по передаче электрической энергии;
в объеме, соответствующем объему потребления электрической энергии с 1 января 2025 года, который определяется в порядке, установленном Правилами недискриминационного доступа к услугам по передаче электрической энергии и оказания этих услуг, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 27.12.2004 № 861, и постановлением Правительства Российской Федерации от 04.05.2012 № 442, для определения обязательств по договорам с системообразующей территориальной сетевой организацией.
