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[bookmark: _GoBack]Вопрос 1.  Рассмотрение и утверждения плана по противодействию коррупции в Департаменте энергетики и тарифов Ивановской области (Карика О.Н).
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Вопрос 3. Заслушали Карика  О.Н.
РЕШИЛИ: утвердить план по противодействию коррупции в Департаменте энергетики и тарифов Ивановской области.
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Вопрос 1. Рассмотрение  и  утверждение  Доклада  об  антимонопольном   комплаенсе в   Департаменте энергетики и тарифов Ивановской области (Аскярова М.В.)
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Вопрос 1. Заслушали Аскярову  М.В.
РЕШИЛИ: утвердить доклад об антимонопольном комплаенсе в Департаменте.
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Вопрос 1. Обсуждение реализации в 2024 году отдельных мероприятий плана по противодействию коррупции при осуществлении исполнительными органами государственной власти Ивановской области закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных нужд.

Вопрос 2. Контроль за решением вопросов, содержащихся в обращениях граждан и юридических лиц и касающихся возможности возникновения коррупционных проявлений. Оценка коррупционных рисков, возникающих при реализации Департаментом своих функций.

Вопрос 3. Обсуждение программы профилактики правонарушений обязательных требований по видам контроля (надзора) на 2025 год.


Вопрос 4. Итоги тарифной кампании на 2025 год.



Вопрос 5. Обсуждение плана работы Общественного совета в 2025 году.
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Вопрос 1. Заслушали Петросян Т.М.
РЕШИЛИ: признать работу Департамента в части проведения отдельных мероприятий по противодействию коррупции при осуществлении ИОГВ закупок  для государственных нужд удовлетворительной.


Вопрос 2. Заслушали Карика О.Н.
РЕШИЛИ: признать работу Департамента в части контроля за решением вопросов, содержащихся в обращениях граждан и юридических лиц и касающихся возможности возникновения коррупционных проявлений удовлетворительной.

Вопрос 3. Заслушали Карика О.Н.
РЕШИЛИ: принять проект  программы профилактики правонарушений обязательных требований по видам контроля (надзора) на 2025 г.

Вопрос 4. Заслушали Мореву Е.Н.
РЕШИЛИ: признать работу Департамента по итогам тарифной кампании 2025 г. удовлетворительной.
Вопрос 5. Заслушали предложения членов Общественного совета при Департаменте энергетики   и тарифов Ивановской области  относительно плана работы Общественного совета при Департаменте энергетики и тарифов Ивановской области на 2025 год.
РЕШИЛИ: Принять план работы Общественного совета при Департаменте энергетики и тарифов Ивановской области на 2025 год.



