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Конкурс для включения в кадровый резерв Департамента энергетики и тарифов Ивановской области в управление регулирования теплоэнергетики по ведущей группе должностей категории «специалисты» 
Для включения в кадровый резерв

ДОЛЖНОСТНЫЕ ОБЯЗАННОСТИ
В соответствии с Должностным регламентом государственного гражданского служащего, замещающего должность государственной гражданской службы консультанта управления регулирования теплоэнергетики Департамента энергетики и тарифов Ивановской области.


ТРЕБОВАНИЯ К КАНДИДАТАМ
	Требования к уровню профессионального образования - высшее образование. 

	Требования к стажу: без предъявления требований к стажу государственной гражданской службы или стажу работы по специальности, направлению подготовки.

	Требования к знаниям и умениям - в соответствии с Должностным регламентом государственного гражданского служащего, замещающего должность государственной гражданской службы консультанта управления регулирования теплоэнергетики Департамент энергетики и тарифов Ивановской области.



ЗАРАБОТНАЯ ПЛАТА
от 42 630 до 50 630 руб.


СРОК ПРИЕМА ДОКУМЕНТОВ
С 19.08.2024 по 09.09.2024

ДОКУМЕНТЫ ДЛЯ УЧАСТИЯ В КОНКУРСЕ
· личное заявление;
· анкета по форме, утвержденной распоряжением Правительства Российской Федерации от 26.05.2005 № 667-р, с приложением фотографии;
· копия паспорта или заменяющего его документа (соответствующий документ предъявляется лично по прибытии на конкурс);
· документы, подтверждающие необходимое профессиональное образование, стаж работы и квалификацию:
	копию трудовой книжки (за исключением случаев, когда служебная (трудовая) деятельность осуществляется впервые), заверенная нотариально или кадровой службой по месту работы (службы) и (или) сведения о трудовой деятельности, оформленные в установленном законодательством Российской Федерации порядке или иные документы, подтверждающие трудовую (служебную) деятельность гражданина;
	копии документов о профессиональном образовании, а также по желанию гражданина - о дополнительном профессиональном образовании, о присвоении ученой степени, ученого звания, заверенные нотариально или кадровыми службами по месту работы (службы);
· документ об отсутствии у гражданина заболевания, препятствующего поступлению на гражданскую службу или ее прохождению (учетная форма           № 001 – ГС/у).


УСЛОВИЯ ПРОВЕДЕНИЯ КОНКУРСА
Конкурсные процедуры: тестирование, посредством которого оценивается уровень владения государственным языком Российской Федерации, знаниями основ Конституции Российской Федерации, законодательства Российской Федерации о государственной службе и противодействии коррупции, знаниями и умениями в сфере информационно-коммуникационных технологий, а также знаниями в области профессиональной служебной деятельности применительно к обязанностям, установленным должностным регламентом, и индивидуальное собеседование на заседании конкурсной комиссии. 
[bookmark: _GoBack]Предполагаемая дата проведения конкурса: 26 – 27 сентября 2024 года. 

Время и место приема документов: 
Пн-пт с 09.00 до 17.00 (кроме обеденного перерыва с 13.00 до 13.45),
г. Иваново, ул. Велижская, д. 8, каб. 519а.
Подробную информацию об условиях проведения конкурса можно получить по телефону (4932) 93-85-87; с 09.00 до 17.00 (по пятницам до 16:45) Электронная почта: oynas_nv@ivreg.ru



ИТОГИ КОНКУРСА
Информация о втором этапе конкурса:

Дата: 27.09.2024
Время: 10.00
Место проведения: г. Иваново, ул. Велижская, д. 8, кабинет 507.

	Список кандидатов, допущенных к участию во втором этапе конкурса:

- Корнилов Андрей Романович;
- Чухлова Янина Вячеславовна.




Заседанию конкурсной комиссии предшествует тестирование, посредством которого оценивается уровень владения кандидатами государственным языком Российской Федерации, знаниями основ Конституции Российской Федерации, законодательства Российской Федерации о государственной службе и противодействии коррупции, знаниями и умениями в сфере информационно-коммуникационных технологий, а также знаниями в области профессиональной служебной деятельности применительно к обязанностям, установленным должностным регламентом. Тестирование будет проходить 25.09.2024 с 10.30 до 11.30 по адресу: г. Иваново, ул. Велижская, д. 8, кабинет 519а.

